
!A pinel Pflege



Unsere Pf lege- und Betreuungsleistungen
stimmen wir auflhren individuellen Bedarfab.
lJnsere Teams bestehen aus e\aminierten Pflege-
kräften und qualifizierten Pf legehilfskräften,
die Sie professionell  und umsichtig betreuen.

UnserTeam pflegt und betreut Menschen mit
pfleterischem Hilfebedärf ällerPflegegräde bei:

-  körpedichen Beeint rächt igungen
.  psychischen Erkrankungen
'  sucht fo lge-Erkrankungen
'  demenzie l  er  ErkrankunE
'  geis t iger  Behinderung

Ergebnis der Quä litätrprüfun8
des ambulanten Pf le8edienstes 2015** (MDK)
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wir  hel fen beider  Beantragungvon Kosten '

übernahmen durch d ie Pf legevers icherung und

die Sozia lämter ,  Gerne beraten und unterstützen

wir  Sie bei  pt leger is ,  hen Problemen und org.rn i -

sieren für Sie die erforderlichen Hilfsmittel-

Unsere Leistungen im Uberbl ick:

' c ru ndpflege und l-la uswirtschaftliche Veßo€u ng SGB Xl
'  Behandlungspf l€gen 5GB V
'  Hi l fe  zur  Pf lege SGB Xl l

' Beratungsbesuche 5 37 Pfl eg€veßicherungsgesetz
'  Indiv iduel le  Pf l  egeberatung
'  vere inbar te Pr ivat le is tungen
' Vermittlung von Wohnraum in Geme nschaft s-
wohnungen mi t  qual l f iz ier ter  ambu anter
Rund um die Uhr Pflege

' Kontakte zu Angehörigen und Selbsthilfegruppen
' Unteßtützen bei der Kontaktaufnahme mit
Krankenkassen, Amtern etc.

'  Sozia le Beratung;  Hi l fe  beider  Kostenklärung/
Beantragung von Pfl egeleistungen

' Unteßtiitzen und beraten pfl egender Angehör ger



Wir erweitern fortlaufend unseren Aktions-

radius, um in Gemeinschaftswohnungen oder

bei  lhnen zu Hause tät ig  zu sein.  Unser

Hauptstandort  bef indet  s ich in  Tempelhof '

Schöneberg.

Wlr bieten unsere Ptlege in Gemeinschaftswoh nu ngen
mlt fam illenähn liche Strukturen unter Beibehaltungder
Eigenständigkeit an. Die Wohngemeinschaften lieeen
!umTer l  n den Ber |ner  Bezi r len Mi t te und Panlow

Ebenso is td ie Pf lege d i rekt  bei lhnen zu Hause mogl ich.
Unsere mobilenTeams bewegen rich bislang in den
Bezkken Charlottenburg wilmeßdod und Tempelhoi
Schoneberg, Mitte und Pankow
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a Hauptstandort schöneberg l.,t
a Pfl€gewohngemelnschaften



Unser Ziel ist die Erh a ltu ng beziehu ngsweise
Wiedererlangung von Fähigkeiten zur Führung
einesselbstbestimmten Lebens,auchbei erheb'
lichem Pflege und hauswirtschaftlichem Unter-
stützungsbedarl immer unter Berücksichtigung
der krankheitsbedingten Einschränkungen

Wirveßorgen Sie in  lhrerver t raut€n Wohnung
und kagen so zu e inem m0gl ichst  hohen Maß an
Unabhängigkei t  und Eig€nständigke t  b€i .  Ebenso
bprreuel  w I  fami l  enähnl iL t re WohrBerneinschaf ten
\o od. ,  S ie d-L l -  bFihohen PfFBebFdrr  f  nrht  n
Heim z iehen müssen.

Selbstbestimmung
Wirpf legen und unteßtützen S e n den Bereichen,
d ieSiese bst  n icht  mehr bew. j l t igen können,  im
jewer s norwe.d 8en va3.  r  r  h .en abSe5nnr i
oabel  achten wir  insbesondere daraul  lhre € isenen
Fähigkei ten zu fördern.

Ver läss lkhkei t
Wir beschäftigen qua ifizierte und engagierte
N/ i tarbei ter lnnen,  auf  d ie Sie s ich ver lassen können
Für uns€re Kunden s ind wlr  Rund um die Uhr



PinelPf lete
Ambulante Al tern. t 've Pinel
gemeinnütz i8€ Gesel lschaf t  mbH

Feur igst raße 54 10827 Ber in
FoN: 030.86 307470
FAx:  030.86 307479
MArL:p i lege@Pinel .de
wEB: p inel  pf lege.de

Montäg b is  Fre l tag von 8.00 -  17.00 Uhr

GESCHÄFTSFUHRUNG P INE I  PFTEGE:

Ein Angebot des Pinel'verbundes
Pinel  Pf lege is t  e  n Unternehmen im
Pinelverbund.  Sei t  Beg nn dergenreindenahen
Arbeit in Berlin bietet derVerbund Menschen
mit  e iner  psychischen Erkrankung ambulante
AnEebote im Bereich wohnen, Beschäftigung,
Arbei t  sowle Pi lege,  medlz in i5cher Behand unE
und inte8riert€ r VersorgLr ng.
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